



SP + Digital



/governosp



Bolsa Eletrônica de Compras SP

[Perguntas Frequentes](#) [Fale Conosco](#)

[Comunicados](#)
[Sair](#)

[sua conta](#)

[Procedimentos](#)

[Relatórios](#)

[Sanções](#)

[Catálogo](#)

11:14:43

SAAE Número da OC 851902801002023OC00014 - Itens negociados pelo valor unitário
Situação AGUARDANDO RECEBIMENTO DE PROPOSTAS

Ente federativo SERV. AUT. DE AGUA E ESGOTO DE PEDREIRA - SAAE
UC ENTIDADES CONVENIADAS SERV. AUT. DE AGUA E ESGOTO DE PEDREIRA - S

[Fase Preparatória](#) [Edital e Anexos](#) [Pregão](#) [Gestão de Prazos](#) [Atos Decisórios](#)

36167317801 Quetura Lima dos Santos Scarma

[Voltar](#)

Pergunta

ESCLARECIMENTOS

14/09/2023 15:49:44

NHEEL QUIMICA LTDA

Boa Tarde!

Relativo ao processo em questão, favor esclarecer:

1. DA ENTREGA DO PRODUTO

a) Considerando a distância entre o estacionamento do caminhão e o local onde ficam os tanques de armazenamento, qual o tamanho do mangote (em metros) e do engate (em polegadas), necessário para descarregamento do produto?

b) Qual a capacidade de armazenagem do reservatório do PAC?

2.0 - DO SIGILO DA LICITANTE

Quanto ao preenchimento da proposta eletrônica no sistema do BEC, no campo Marca/Modelo, poderá ser indicado o termo "MARCA PRÓPRIA", para fins de não identificação do licitante?

3.0 DA AMOSTRA

"A empresa vencedora deverá apresentar juntamente com o envelope de habilitação, amostra do produto numa quantidade mínima de 02 (dois) frasco lacrado e identificados, de 1 litro cada, em quantidade suficiente para caracterização das propriedades físico-químicas do produto de cada frasco, nos termos das especificações técnicas abaixo descritas e JerTest para verificação da performance do produto. Os ensaios serão feitos com água in natura que abastece a ETA ."

Além dos dois frascos de 1 litro cada de produto, a empresa vencedora também será responsável pelo JerTest?

Obrigada. No aguardo!

Resposta

Quetura Lima dos Santos Scarmanha

15/09/2023 11:14:29

Bom dia, segue abaixo das perguntas as repostas correspondentes.

1. DA ENTREGA DO PRODUTO

a) Considerando a distância entre o estacionamento do caminhão e o local onde ficam os tanques de armazenamento, qual o tamanho do mangote (em metros) e do engate (em polegadas), necessário para descarregamento do produto?

RESPOSTA: Quanto ao questionamento do mangote, seria de 10 a 15 metros, a descarga será pela saída do mangote, então nessa licitação não será necessária o engate, pois será por cima o seu descarregamento.

b) Qual a capacidade de armazenagem do reservatório do PAC?

RESPOSTA: Conforme clausula 7.1. da minuta do contrato do Edital, a entrega será de até 14 toneladas por pedido.

2.0 - DO SIGILO DA LICITANTE

Quanto ao preenchimento da proposta eletrônica no sistema do BEC, no campo Marca/Modelo, poderá ser indicado o termo "MARCA PRÓPRIA", para fins de não identificação do licitante?

RESPOSTA: SIM

3.0 DA AMOSTRA

"A empresa vencedora deverá apresentar juntamente com o envelope de habilitação, amostra do produto numa quantidade mínima de 02 (dois) frasco lacrado e identificados, de 1 litro cada, em quantidade suficiente para caracterização das propriedades físico-químicas do produto de cada frasco, nos termos das especificações técnicas abaixo descritas e JerTest para verificação da performance do produto. Os ensaios serão feitos com água in natura que abastece a ETA ."

Além dos dois frascos de 1 litro cada de produto, a empresa vencedora também será responsável pelo JerTest?

RESPOSTA: Deverão ser seguidas as orientações do item 5.8.4. do edital, a empresa será responsável pela entrega da amostra do produto e FISPQ (Ficha de Informação de Segurança de Produto Químico) e o Certificado de qualidade do produto, quanto ao Jar Test e os ensaios necessários serão de responsabilidade do SAAE.

Sem mais.

PREGOEIRA